
 

 

Examen Final
Exercice 1 (10 pts) 

Soit le signal  
0
( )Tx t tri t

1. Représenter graphiquement le signal  x t .

2. Donner l’expression mathématique du signal
 

( )
dx

y t
t

t

d
  à l’aide des fonctions rectangulaires 

(portes). Justifier graphiquement.

3. Calculer la transformée de Fourier du signal  x t en utilisons la propriété de dérivation.

( Remarque : la TF{  
0

2

TP t } 0 0sin ( )
2 2

T T
c f  et la TF{  0s t t } 02( ). j ftS f e   et

TF{
 dx t

dt
} 2 . ( )j f S f . 

Exercice 2 (10 pts) 

Soit un système linéaire donné par le schéma bloc suivant : 

Telles que  e t  et  h t  sont donnés par : 

Figure (1)   Figure (2) 

1. Trouver l’expression mathématique des deux signaux  e t  et  h t .

2. Sur quel intervalle de temps ( )s t  sera-t-elle différente de zéro ?

3. Trouver le signal :  ( ) * ( ) ( ). ( ).s t e h t e h tt d  
+∞



   . 
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 على الإجابة النموذجيةللاطلاع 
يرجى  وكذا نقاط الامتحانات
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